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Nazarena, egy remete Róma szívében (1907–1990) 
 

Az egyházi év utolsó hetében tartott könyvtári estén az időszak hangulatához illő, eszkatologikus téma, a 

szerzetesség különösen Istennek szentelt formája került napirendre, Egy remete Róma szívében címmel, mely 

egy XX. századi reklúzáról, Nazarénáról szólt. Az előadó, Nagypál Emma művészettörténész lebilincselően 

mesélte el a szerzetesnő kérdésekkel teli és nagy kísértésekkel tarkított, több földrészt átölelő életútját, mellyel a 

magyar olvasóközönség eddig nemigen találkozhatott. Rövid elemzést is hallhattunk arról az érdekes tényről, 

hogy a II. Vatikáni Zsinat után a világ felé fordulni kívánó katolikus egyházban ezzel párhuzamosan miként 

éledt újjá a remete-hivatás. Nazaréna évtizedeken át egyedül élt egy kamalduli kolostor elkülönített cellájában 

Rómában, arcát sokan még rendtársai közül is csak halála napján látták először. Munkája a pálmafonás volt a 

Vatikán részére. 

Az előadást kísérő vetítés főként a Nazaréna élete helyszíneit ábrázoló fotókból állt, és többek közt láthattuk 

azt az ember nagyságú domborkeresztet is, melyen néhány órácskát aludt deszkaágyán, vagy azt a fonott, 

kényelmetlen széket, melyen örök életre szenderült. Megkapó lelkiségéről fennmaradt leveleiből kaphatunk 

képet. Ezekből kitűnik, milyen szerepe volt a rendi fegyelem lazulásának megakadályozásában, és sokszor még 

elöljáróinak is fontos lelki, illetve gyakorlati tanácsokkal tudott szolgálni. Lelki vezetőjével való kapcsolatát is a 

kölcsönös segítés jellemezte, így néha nem volt egyértelmű, hogy „ki vezet kit”. Az előadás végén erről is 

megosztottuk tapasztalatainkat, mikor a tea, keksz és pogácsa mellett kötetlen beszélgetés indult, ahol mindenki 

feltehette kérdéseit az előadónak. 

 

Flier Hedvig – Flier Gergely 
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Könyvtárellátó Nonprofit Kft. 
Tájékoztatás közgyűjteményi és közművelődési dolgozók részére 
  

Sajnálattal tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2010. évi költségvetés nem tartalmazza a 157/2000. (IX. 13.) 

kormányrendelet alapján járó dokumentumvásárlási hozzájárulás fedezetét. 2010 januárjában a 2009. évi 

utalványkeret felhasználásával el kell számolnunk. A kormányrendelet 3. § (5) bekezdés alapján „az 

utalványkeret csak a tárgyévben előterjesztett igények kielégítésére használható fel dokumentum-beszerzésre”, 

tehát az év végéig fel nem használt utalványkeret elvész. Kérünk mindenkit, hogy a rendeléseit legkésőbb 2009. 

december 31-ig adja fel részünkre! 

Rendeléseiket feladhatják interneten keresztül (www.kello.hu), faxon (1-239-2715) és levélben (1391 

Bp., Pf. 204.). Tanácsot kérhetnek Dombiné Mészáros Krisztinától: telefonon és e-mail-ben (1-237-6966, 

dombi.krisztina@kello.hu). Ezen kívül keretüket levásárolhatják személyesen a Kódex Könyváruházban (Bp., V. 

kerület, Honvéd u 5.) és a szegedi Kazinczy Ferenc Könyvesboltban (Jósika u. 34/a).  

 

Boltjaink decemberi nyitva tartása: 

    December 22-ig hétköznap 10-18 óra 

    December 5-én, szombaton 10-16 óra 

    December 6-án, vasárnap 10-14 óra 

    December 12-13-án, szombat-vasárnap 10-16 óra 

    December 19-20-án, szombat-vasárnap 10-18 óra 

    December 23-án, 10-17 óra 

 

A boltok december 24-től 31-ig zárva tartanak. 

 

 


